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Instrucciones: Lee detenidamente los cuatro enunciados. Este examen es la demostracion de tu aprendizaje,
trata de entender y resolver primero los que tienes seguridad en tu conocimiento. Se califica claridad y
limpieza al escribir, no se califica el resultado Unicamente.

1. Sobre la argolla de la figura actuan las tres fuerzas mostradas. Determine qué vector
representa la resultante de dicho sistema.

2. La figura representa una botella parcialmente llena, sostenida por dos clavijas lisas.
Sabiendo que el peso de la botella y su contenido es de 1.2 kg y que su centro de
gravedad es G, determine la magnitud y la direccion de las reacciones de las clavijas
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3. La siguiente figura representa una placa delgada. Considerando que la magnitud del
segmento CA es 1.5 veces la del segmento CB, determine las coordenadas de su
centroide.
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4. Se desea saber cual es el maximo angulo 6 que puede tener de inclinacion el camino
mostrado, de modo que el camidn estacionado sobre €l ni se vuelque ni se deslice. El
camibén pesa 12 ton, su centro de gravedad es G, y el coeficiente de friccion estética
entre el camino y las llantas del camion es 0.6.
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1)
(F),, =40cos45° =202
F,, =40c0s45° = 202

i(F,),, cos30° =202 L?]. = 24.5i

ul
I

X

_20;/5 j=-14.14]

F, =—i(F), sen30°=-

F,, = kFisend5° = 20/2k = 28.3k

R=F1+F2+Fs:|R=345i+0.858] +28.3k[Ib]

(2)
Ra
Rs +1.2
5CITIAEA 8cm
D> M F=0
5R,—1.2(8) =0:|R, =1.92kg ¥
> M,F=0

1.2(13)-5R, =0:|R, =3.12kg ¥
Comprobacion

> F=0

~1.92+3.12-1.2=0

3.12=3.12

3)

A =3117.6 cm’ A=2338.2 cm’

X1 =40 cm Q, =40497.62

v, =17.32 cm Q, =116910
Az_: 779.4 cm? %50 cm
Xe=10cm y=17.32 cm
y,=17.32 cm
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(4)

Suponiendo que esta a punto de deslizarse.

ZFVZO

i N -12cosd=0: N=12cosé
/ Z F =0
\\/\\ x
I Ty 12sen@—-0.6N =0 ; N =20send
5 2EN Igualdad 12cos @ = 20send
N 0 Dividiendo entre cos@: 12=20tan @
tand=0.6 ; §=31°

Suponiendo que esta a punto de volcarse

tanezﬁ: 0=281°
15

El méaximo es

6=28.1°

Est 2EF_2018-1




